Sr Questions Answers Choice

SIS
ol 333

T
L Ososs 8

1 0 NS U (S Jpmas S iy s il (S ol odas (i (I il (S s (55 e

codl O
cod O (o
e g )3
s JE

2 = BS a1 a) S e,

36 Jaw

ol 333

isS

58 Jilaes

308 S sl cun

el Al S e
S an

3 w8 Jpay Sy sa ano S (g5 58

4 = Ui L s g 53 J s,

5 S sa ol N e DA S e o S L gley

6 = S s (S e R

7 S S s S ek S e a K (S e e
A (5 ) 92

5 JSa 55
Dses Jisiidagl
BETISST™ B
s S8 s S

8 =SS i (S by e K Haosd,

udYUIS

S ) ;
IS By (S 22 K gl a3
S A S 2 8

9 P e & Snaia S on

1.5 o KK
2.0 4 S48
2.5 4 &8
3.0 /85K

10 =058 gley S el dlh S,

S an

e S S Hy5
3058 il

o G s ol

11 = Ui Jaiia s g3 Jdm,

=S oo o
s
ol o

=S il g8

3,58 Sl
o O

ol Gl o
[ ER

12 U s 5508 s B sS Jila (e s 1 3a) aled S s e 5,

13 s By o 3ig a8 B

aly (5

M
e Db
oo

14 a3 G plad g st G yd S e Slena Zely S g e S e s K gL,

Jaag

SA
Lo L.

ol

38 Sl

15 U s o e 88 o S i) o O 3 5m 5 g gl

OOwW» UOW > DOWr DOWP» UODP 0U0Wr 0UOEP» U0Wr 0U0UP 0U0W» U0W» U0U» 00W» UOw» 00w
b .



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

g em S 22 K

= Lo s B,

P P G ol 55 S,

=SS e (S drd gl Jaag i b s a8

oGS i ) Sdees) S Spae oS s 0o,

= S 3V Wiy il

------- = BS S S Jladl (5 i,

U i e 55 S 0 il (e paes A,

PEPEN PR Ut

= BS Js S S 8388 (S o,
s ) S PENPREG. N I i Y

B. ssas
C. sypan
D. s

B. oul o =]
C. ol
D. 3% s

3,58 Jil
o Gl o
o

oow

A (I

B o

3,58 dils

o e os o Y
O9058 G it

Qs Fise
ol

b

s

3oyl

o e

oS sl
aly (s e

13

35
32

S
s odl

I

DOW> DOWH» DOUP UOUF U0WPE U0m

oy (5
AR
e Dbl sl

a5

us K

w» Cow

D. J:



